



Szerkesztőség és kiadóhivatal

TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ara 4 lel

TELEFON: 11-11

Ismét bécsi tréner alkalmaz a Kinizsi

A lila-fehér együttes csak a téli holtsezon idejére építette le trénerét. Mire a bajnokság megindul, a Kinizsinek ismét lesz tréner, ezúttal is bécsi játékos. Mint értesülünk, az új tréner Bloch lesz, a WSC régi játékos, aki már hosszú évek óta működik sikeresen az osztrák fővárosban. A tárgyalások előrehaladott stádiumban vannak és kedvező befejezés várható. Reméljük, hogy Bloch tréner keze alatt a Kinizsi folytatni fogja őszi sikereinek sorozatát.

A női egyes kivételével, minden világbajnokságot a magyarok nyertek meg Londonban

A londoni asztali tenisz világbajnokságok befejezést nyertek. A férfi egyes világbajnokságát ismét Barna Győző nyerte Szabados előtt. A férfipáros a Barna-Szabados pár nyerte. A vegyespárosban a Barna-Sipos pár győzött. A női egyes a cseh Ketterona világbajnokságával végződött. Gál Annusnak meg kellett elégednie a második hellyel. A női párosban a Medgyánszky-Sipos duo nyerte a világbajnoki címet.

Életképes-e a B-Liga?

Az utóbbi időben úgy a szaklapok, mint a napilapok hasábjain is több cikket olvastunk a B-Liga problémáiról. A Gazeta Sporturilor körkérdést intézett a B-Liga vezetőihez az osztályozómérkőzések ügyében, természetesen előre tudva, hogy az egyformán érdekelt vezetők véleménye teljesen egyforma lesz. Az A-Liga hátsó részében levők véleményét elfelejtették megkérdezni. Már pedig bármennyire sportszerűtlen is az osztályozómérkőzések rendszere, csak az A- és B-Liga közt eltörölni, a B-Liga és a kerületi bajnokok közt pedig megtartani e rendszert még sportszerűtlenebb volna. De ezzel a kérdéssel más alkalommal fogunk foglalkozni.

Természetesen a különböző cikkírók különbözőképpen óhajtkák a II. liga bajait megoldani. A múlt héten rámutattunk már arra, hogy például Bălteniú mérnök milyen helytelen malomban öröl, amikor mindjárt 5 A-ligás csapatot akar osztályozó nélkül. Ezzel szemben Latter Sándor a Temesvári Hirlapban közölt cikkében már lényegesen közelebb jár a megfelelő megoldáshoz, amikor megállapítja aényt, hogy

a B-liga fő baja a kicsi létszám az egyes osztályokban.

A B-liga anyagilag jelenleg tényleg nem valami fényes üzlet, különösen azon városokban, ahol két A-ligás csapat van. De nem szabad elfelejtenünk azt a tényt sem, hogy a Nemzeti Liga első két évében szintén nagy ráfizetést jelentett majdnam az összes résztvevőnek és az ideit az első bajnokság, amely kifizetődik. Nem kell nagy jóstehetség ahoz, hogy a B-liganak hasonló jövőt állapítsunk meg. A bevételek itt is jövőre lényegesen magasabb nívót fognak elérni. Természetesen szükséges, hogy az egyletek a játékosfizetések összegét a bevételeknek megfelelő színvonalra szállítsák le, mert

a legtöbb B-liga játékos igazán nem szolgálja meg azt a fizetést, amelyet kap.

Lényegesen emelődne a II. osztályu egyletek bevétele, ha a jelenlegi nyolcas csoportok helyett 16-os csoportok volnának. Itt igazán nem sok a 16, mert a II. liga programját a válogatott mérkőzések nem

Németország-Hollandia 3:2 (2:0)

Tegnap délután 40.000 néző előtt, amely között 5000 német néző is szerepelt, akik különvonaton érkeztek a holland fővárosba, — bonyolították le a német-holland meccset, amelyre a németek most már több mint két éve várnak. Ugyanis 1932-ben a holland csapat Düsseldorfban találkozott a németekkel és akkor a hollandok győztek 2:0 arányban.

A tegnapi meccs szintén heves és végig változatos és elkeseredett küzdelmet hozott, mert míg az első féldőben a németek voltak inkább frontban, szünet után a hollandok eleinte nagyon szorongattak és így a németek csak az utolsó percekben

nyerték meg a meccset. Ebben a néhány percben azonban feltétlenül jobbaknak bizonyultak.

A vezetőgól a 6. percben Hohman átadásából Conen szerzi meg, majd három perccel később már Kobierszki balszélső lövi be Conen labdáját. Szünet után a hollandok erős iramba kezdenek és a 4. percben Smith, majd alig három perc múlva Van Gelder lövi a gólokat. Nagy küzdelem folyik a győzelemért melyet Hohman szerez meg a 40. percben. Utána még Lehman lö egy intőzatos kapufát, de az eredmény nem változik.

Tudnak a franciák

Olaszország - Franciaország 2:1 (2:0)

Nemzetek közötti mérkőzés a római stadionban — Bíró Baert

Ez a mérkőzés 30.000 néző előtt folyt le és nagy ünnepekkel nyílt meg. A pályán ugyanis megjelentek a hivatalos személyiségek is, akik a francia csapat üdvözlése alkalmával hangsúlyozták a feléledt olasz-francia barátság nagy jelentőségét, amelyet a sportba is át akarnak ültetni. A közönség lelkes óvációban részesítette a franciákat.

A mérkőzés nagyon érdekes küzdelmet hozott és a franciák igen jól állták meg a helyüket.

szokták zavarni és igazán csak kivételesen jut II. ligabeli játékos a válogatott csapatba.

Két 16-os széria volna tehát a megoldás, az ország földrajzi alakjának megfelelően nyugati és keleti csoportban.

Ellentétben Latter Sándor elképzelésével, a két csoportot épen az életképesség követelményeinek megfele-

Góllövő: Meazza és Scopelli, illetve Keller.

Páris: Páris-Prága 1:0 (0:0)
Góllövő Veinante.

Megindult az osztrák bajnokság

Győzött a Rapid

Bécs. Tegnap vette kezdetét a tavaszi bajnokság, amely két meglepetést is hozott. Az első derbimeccs a Rapid és az Admira csapatai között egy gólkülönbséggel a Rapid javára dőlt el. Meglepetés az Ausztria és az FC Wien versége. Az eredmények a következők voltak:

Rapid-Admira 3:2 (1:1)
Libertas-Hakoah 4:2 (2:0)
Favoritner SC-FC Wien 1:0 (1:0)
FAC-Ausztria 2:1 (1:0)
Sportklub-WAC 3:3 (1:2)
Vienna-Wacker 1:0 (1:0)

lően már az ősszel fel kellene állítani. A 32 csapat úgy adódna, hogy a jelenlegi II. liga nyugati, déli és északi csoportjából bekerülne 7-7 csapat, tehát csak az utolsó esne ki, a középső és keleti klasszissokkal gyengébb csoportokból 3-3 csapat játszana, ezenkívül pedig feljönne az 5 ligabajnok. A jövőben pedig mindig a két-két utolsóhelyezett, valamint a rosszabb hátulról harmadik helyezett helyet cserélné az öt ligabajnokkal.

A két II. ligagyőztes pe-

A Ripensla

vasárnap nagy kondíció tréninget tartott. A gárda dr. Lázár Kornél elnök vezetésével, egy 10 kilométeres gyalogturát bonyolított le. Vasárnap az Electrica pályán, a szubotcai ZsAK ellen meccselnek.

Budapest

Kispest-Soroksár 3:0 (1:0)

Ujpest-Tokodi USC 5:1 (1:1)

A Hungária-Budai 11 és Ferencváros-Attila meccset a nagy sár miatt kedde kellett elhalasztani.

A BKE világbajnoki műkorcsolya versenyének

eredményei a következők voltak;

Párosverseny; Világbajnok Rotter-Szollás pár, 2. Pausin testvérek, 3. Galló Dillinger pár. Férfi világbajnok Schöffner osztrák, 2. Danjok angol, 3. Pataky magyar. Női szenior; Vivion Helton, junior hölgyverseny; Stenf osztrák.

Március 3.-án tartja a TMTE huszonnegyedik rendes évi közgyűlését

A TMTE tegnapi összehívó ülésén elhatározta, hogy az egyesület rendes évi közgyűlését, március 3-án délelőtt fél 11 órakor tartja meg a Sörgyár nagytermében. Csak azok a tagok bírnak szavazójoggal, akik nem tartoznak tagdíjjal.

A Kinizsi álarcos bálja

a legkitünőbb hangulat jegyében zajlott le. A lilafehér drukkerek és a társegyesületek tagjai valamennyien a legjobb hangulatban érezték magukat és a tánc egész a reggeli órákig tartott.

dig minden osztályozó nélkül helyet cserélné a Nemzeti Liga utolsó két helyezettjével.

Ez a megoldás az anyagilag legrosszabbul álló timișoarai II. ligagyűléteket segítené meg leghamarább, mert ezek magasabb játéknívójuk révén a tabella elején helyezkednének el és így vidéki mérkőzéseiken megfelelő attrakciót jelentve nagyobb anyagi részesedést kaphatnának. Ez a helyzet ma a résztvevők csekély száma miatt nem tud előállni. **A.**

Tréning a tribün alatt, a hóban, a sárban

azaz a Kinizsi dacol az időjárás- sal és megkezdte a munkát

Egy héttel ezelőtt, amikor kimentünk a Banatul-pályára, egy teremtet lelket sem láttunk a Kinizsi tréningen.

A vezetők, a játékosok, a drukkerk mind otthon maradtak, mert megijedtek a félméteres-hótól.

Tegnap mársokkal kedvezőbb volt a helyzet.

A hideg, a fagy eltávozott városunkból.

Reméljük, nem látjuk viszont tíz hónapig.

Amikor beléptünk a Banatul-pályára, ott már egy esomó drukkert láttunk.

Rekord-közönség — az időt és a pálya állapotát figyelembe véve.

Kisebbségi jelentőségű másodosztályú meccseken rekord-közönségnek felelt volna meg a Kinizsi első tréningközönsége.

Mint agilis újságíró, megszámloltuk a nézőközönséget.

Később, néhány hét múlva, már nehezebb lesz a nézősereget megszámlolni!

Most 78 főnyi nézőközönség volt jelen.

A Kinizsi-Banatul-meccs természetesen elmaradt.

A lila-fehérek edzésén néhány Banatul-játékos is résztvett.

Pfann, a fiatal kapus és néhány fiatal futballista.

A pálya bejárata melletti kapunál nagyban viktorizálnak.

Pfann és Osztermann Géza véd. A pálya nem ideális.

Ahol nincs hó, ott mély és csuppanos sár terpeszkedik.

A csatárok nagyon agilisak. Különösen a két Szilárd és Glasz, de Kohl és Sebők sem hagyja magát.

A tribün alatt

Nagy Tibi és Török Pityu ugrál kötélen keresztül és passzol. Megérkezik az egyik Szilárd is és most háromszögpasszjáték kezdődik. A másik kapunál Schmidt vetődik a sárba, Glasz küldi a bombákat. Terfaloaga Glasz mellett áll és dirigál. Nagy respektusa van, mert két kutya áll mel-

lette. Nem lehet óriási élvezet játszani.

Különösen a kapusok vannak elkeseredve.

Közben, akik megunták a dicsőséget, futni kezdenek a pálya körül.

A nézőközönség hünen kitart, neki nem kell vetődni.

A közönség nagyon jól érzi magát,

jól mulat, sokat nevet a groteszk helyzeteken. A pálya képe nagyon érdekes és rapszodikus.

A kapuk előtt nagy a sár, a tetszovonalon másfélméteres a piszkos hó. A talaj nagyon süppedős.

A játékosok — nem tiszták.

Piszkos mesterség, ilyenkor futballózni!

De a munkát el kell kezdeni, két hét múlva Ripensia—Kinizsi-derbi-meccs a pontéért, egy hét múlva a Gloria a lila-fehérek vendége!

Juga Liviusz, a Kinizsi elnöke is megjelent a tréningen, és nem volt meglepődve a pályával és a játékosok számával.

Közben meginterjuváltunk néhány nézőt, akik kijelentették, hogy nem sajnálják az időt. Már nagyon vágyódnak a sportpályára, meccsre. Őket nem izgatja a hideg, a fagy. Sportot akarnak látni, mert vasárnap nem találják helyüket. Sokat unatkoztak és most már nem várnak tovább. A pályán sok volt a diák, de felnőttek is szép számmal voltak.

Remélhetőleg a jövő héten már meccset is láthatunk.

A Biroul Federal nem akar szabad cselekvési szabadságot adni a válogató bizottságnak

Előre megmondtuk, hogy amikor a Biroul Federal kinevezte a válogató bizottságot, annak tagjait éppen olyan szalmabábnak szánták, mint Savulescu örnagyot annak idején. Hiszen nyilvánvaló volt, hogy nem is akarunk mást a válogató bizottsággal, mint arra

átárhítani a felelősséget egy kudarc esetén,

de a rendelkezések és a dicsőség szűrcsölésének joga megmaradt volna továbbra is a Biroul urainak kezében.

Akadtt egy érélyes ember, Juga Liviusz, a Kinizsi elnöke, aki mielőtt elfogadta volna ezt a tisztséget, kijelentette, hogy a válogató bizottság csak úgy működhet, ha teljesen független, úgy anyagilag, mint sporttechnikai kérdésekben és minden fórum

alveti magát rendelkezéseinek. Ecéből szabálytervezetet készített, amelyet előterjesztett a Biroul-Federalnak.

A Biroul azonban nem is tárgyalta Juga elnök tervezetét, mert a többség ellene van a válogató bizottság önrendelkezési joga megadásának. Ennek az lesz a következménye, hogy a kinevezett bizottság tagjai lemondanak és minden felelősséget átárhítanak a Biroul Federalra, amely nem akarja belátni, hogy

mai összetételében csak utjában áll a román futball normális fejlődésének és jobban tenné, ha átengedne helyét azoknak, akikben jószándék és hozzáértelm is van az ügyek iránt

Országosan kötelezővé lesz az egylejes atlétikai hozzájárulás!

Mint megírtuk, az atlétikai szövetség kebelében adáz harcok dúlnak a Mortun-ügy és D. R. Ioanșescu volt miniszter személyét sértő eljárás miatt.

Az ellenzéki csoport, amelyet a sportsajtó is támogat, a napokban nyílt felhívást tett közé és új választások kiírása mellett, Braida és Schmettau

lemondását követeli. Amennyiben az nem következne be, úgy a következő egyesületek lépnének ki a szövetségből: Stadiul Român, Grănicerul, Viforul Dacia, SSUEF és Olimpia (Brașov).

A felhívásban az ellenzékiek közzéteszik programjukat is és ebben többek között az egylejes támogatás ügye is szerepel. Mivel az ellenzék győzelme csaknem biztosra vehető, a közeljövőben tehát megvalósul az a kezdeményezés, amely Timișoaráról, ami lapunktól indul ki és amely a timișoari sport főlényét igazolja.

Az atlétikai szövetség, amint belső harcai elsimulnak, érintkezést fog keresni a futball-, rugby- és box-szövetségekkel és kéri fogja, hogy

minden futball-, box- és rugby-mérkőzés jegye után egy lejtszedjenek az egész ország területén az atlétika javára.

Bizonyos, hogy e három szövetség nem fogja megtagadni erkölcsi támogatását, mert az anyagiakat azután a közönség nyújtja. Ezzel szemben az atlétikai szövetség be fogja vezetni, hogy

minden futball-mérkőzés előtt párszamból álló nivós atlétikai versenyt rendeztet

minden olyan városban, ahol atlétika van. Ahol pedig még nincs, ott igyekezni fognak létesíteni, mert ezáltal meg van adva a lehetősége annak, hogy az atlétika országosan kifejlődjék és megerősödhessen.

Megint egy olyan siker, amelyet büszkén vállalhatunk magunkénak.

Néhány szó a rheumasokhoz

Őr talán már megkísérelt minden lehetőt, anélkül, hogy kínzó fájdalmától megszabadult volna. De Őnek sincs oka a kétségbeesésre. Tegyén még ma egy kísérletet az azonnal ható fájdalomcsillapító Fogal-tablettákkal. Fogal oldja a hujgysavat, az emberi tett ezen magatertelt, puszító mérget. Nem kevesebb mint 6000 orvos rendkívül elismerő nyilatkozott a Fogal jó hatásáról.

Lemondott D. R. Ioanșescu, az atlétikai szövetség elnöke

Megírtuk, hogy az atlétikai szövetség közgyűlésén Schmettau alelnök és Braida főtákar szinte becsmérszte elnökül D. R. Ioanșescu volt minisztert, úgy hogy csak Ioanșescu néven szerepeltették a jelölőlistán és az egyesületek képviselői azt hitték, hogy egy Ioanșescu nevű ismert atlétáról van szó. Amikor a turpisság kiderült, az ellenség heves kampányt kezdett Schmettau és Braida ellen, míg most D. R. Ioanșescu volt miniszter is megtudta, milyen szokatlan módon tisztelték meg őt az elnöki székkal. Erre kijelentette, hogy nem kíván az atlétikai szövetség elnöke lenni. A lemondás következtében a közgyűlés és új elnökválasztás lesz!

**Mindennemű bucu-
reștii megbízás!**
pontosan és megbízhatóan, jutányos díjazás mellett elintézi
A WALTER & Co.
ügynökségi iroda
Bucureștii, Str. Luterană 6.
Telefon 3-91-02
Külön sport- és filmesztály

Wächter Sándor riportja: Csevegiünk aktuális problémákról

Timișoara, február 18.

Az elmúlt héten öt napot ideháza töltöttem. Ezalatt az idő alatt rengeteg sportemberrel találkoztam és érdekes kevés kivétellel ilyen megszólításokkal üdvözöltek:

— Mi újság a központban?

— Lesz-e villám-igazolás?

Ezekre a kérdésekre legtöbb esetben nem adtam egyenes választ és most szeretnék egyszerre megfelelni valamennyi érdeklődőnek.

Hogy a központban mi újság?

Nem újság, minden lap megírta, hogy a derék urak csütörtökön bankettek.

Mint hogy a Balcanlada cseppet sem úgy végződött, amely okot szolgáltatott volna az ivásra, valamely más okot kellett előranciaálni, mert hát ugye

ivás nélkül nem mehet jól a futball ügye nálunk

Jubilálni kell tehát, öt éves a FRFA, ezt pedig nem hagyhatjuk megünnepeles nélkül.

Nem emlékszünk arra, hogy valamely testület ilyen rövid időt jubileumnak

tekintett volna eddig, de ha a futball-szövetség urainak ez az 5 év olyan nagy multnak számít, — üsse kö! — igranak.

Van pénz ott bőven jut a szövetségi hátrahozódók kibécek szomjának csillapítására.

Nem hiszem, hogy elmaradt a szónokok szokásos öntömjénezése, egymást dicsérték a derék urak, gratuláltak önmaguknak az eddigi ragyogó eredményekhez. De azt sem hiszem, hogy akadt volna szónok, aki csak egy szóval is említette volna a

Barátki-ügyet, a Balcanladát, a válogatókapitányt, a lebergi fél-sikert, az átigazolási rendszer lehetetlenségét

a vegyes profi-amatőr rendszer tartóhatatlanságát, a központi bürokratizmust és a szövetségi klikkek elleni küzdelem kilátástalanságát,

Ilyen és hasonló disszonáns hangok bizonyára nem rontották az urak örömét, mert

a szerepek előre ki voltak osztva

és ki volt mérve az is, hogy kit mennyi dicséret illet meg az asztal felett elhangzó beszédekben. Mulattak az urak, jó mulatást továbbra is! A közgyűlésig...

— Villám igazolás nem lesz, ezt kétszer is megírtam — válaszoltam az egyik közismert drukkernek.

— Éppen ez a baj — mondta ő — mert tarthatatlan a mai állapot.

Majd egy hosszú vita következett a zímankós uccán. Annyira belemelegedtünk mindketten a vitába, hogy elfelejtettük a 20 fokos hideget, amely körülöttünk megbénította a város forgalmát.

Az illető sportember ugyanis a külföldi példákra hivatkozott, ahol van villámigazolási rendszer. Ha két egyesület megegyezik egymással egy vagy több játékos felett, úgy a bajnokság közben is átigazolhatók.

Ennek nálunk az volna az előnye, — magyarázta tovább — hogy ha az egyik egyesület pénzzavarban szenved és jó játékosgárdával rendelkezik bármikor eladhat egy játékos. Ezáltal megszűnne a csapatok anyagi és játékoskrízise.

Igen ám, csak hogy nálunk ez a módszer nem felel meg. Arról nem is beszélve, hogy az

egyesületek nem rendelkeznek annyira szabadon játékosaik felett, mint a rabszolgatartók,

akik akkor adhatják el az „árut“ amikor akarják. Vagy a hentes a vágyott vagy előborjut, amikor pénzre van szüksége.

Még ha az a játékos professzionista is, nem teljesen független (legjobb esetben) attól a környezettől, amelyben él. Tehát nem rántható ki gyökerestől bármely pillanatban az egyesület kedve szerint. Mástermészeti elfoglaltsága, családja, hozzátartozói vannak; amelyek egyénenként mérlegelve súlyosan latba esnek

**Nálunk nincsen olyan szigorú profirendszer, amely megtiltaná a játékosoknak, hogy mel-
lék ekzisztenciaja legyen**

Ilyen körülmények között csak az a villámigazolás lenne akadálytalan, amelybe a játékos ugyanabban a városban cserél egyesületet.

Érthető, hogy Budapesten bevált ez a rendszer, mert ha a játékos évenként is csereklubot, vagy ha évenként többször is, ugyanabba a városban maradhat, tehát nem szakad ki környezetéből és eddigi életkörülményeiből.

De mi történne akkor, ha egy timișoari játékos Clujra adnak el és a játékos itt kell hagynia családját, hogy szükös profi-fizetéséből idegen városban tengődjék. Mert azt mindenki tudja, hogy

az egyesületek nem fizetnek sokat, a prémia az juttogalom

és nem biztos alap, állást szerezni idegenben pedig szintén nehéz.

Ma is vannak játékvándorlások és bizony a játékosok nagy hányada siratja, hogy eltávozott otthonáról. Ha pedig a villámigazolás ezeket a vándorlási lehetőségeket a maximálisig fokozná, egyébről sem lehetne hallani, mint ezeknek a talajukból kirántott és gyökereiktől megfosztott fiatal embereknél siralmát.

Mert ne felejtjük el, hogy a futball csak sport, szórakozás, és csak nagyon kis mértékben üzlet. Exisztenciának pedig épenséggel nem mondható.

A bucuresti CFR versenyzői otthon maradtak

Elmaradt a ping-pongverseny

A tegnap délelőttre hirdetettt városközi ping-pongverseny az utolsó pillanatban közbejött akadályok miatt elmaradt. Az történt ugyanis, hogy a bucuresti CFR két legjobb versenyzője, akik katonai szolgálatot teljesítenek, nem tudtak szabadságot kapni és erről csak az utolsó percben értesültek.

Szó van arról, hogy a versenyt most vasárnap, 24-én fogják megtartani, itt azonban az a probléma, hogy nem szabad a terem. Amennyiben ez az akadály elsimul, úgy lehetséges, hogy a versenyt mégis megtartják.

A verseny elmaradásával kapcsolatban a Kadima egyik vezetője a következő nyilatkozatot adta munkatársunknak:

Nagyon furcsának és szokatlannak

találjuk a CFR eljárását. Ha a hét elején közölték volna, hogy nem jöhetnek, akkor nem lett volna semmi baj, de a CFR pénteki táviratunkra sem válaszolt és csak szombaton este a Gazeta Sporturilorból tudtuk meg véglegesen, hogy a bucuresti versenyzők nem jöhetnek. Mondanom sem kell, hogy a Kadimát a verseny elmaradása miatt anyagi és erkölcsi károsodás érte. A megjelent közönség is nagyon bosszankodott. Mi ezzel a versennyel akartuk feltámasztani a Timișoarán sorvadó asztali tenisz sportot és a bucurestiek részéről más támogatást reméltünk.

A CFR közgyűlése

vasárnap reggel, a Lyra helyiségben kerül lebonyolításra. Az egyesület kéri a tagok szíves megjelenését.

Rheumát

biztosan
gyógyít



Csimáljon egy teljes Togal-kurát!

A Togal-tabletta a húgysavak oldása által mérgeket távolít el a testből!

Hasonló biztos hatású a Togal-tabletta

Csúz • Idegzsába • Spanyolnátha

és mindennemű íbfájás esetén.

A Togal biztos gyógyulást jelent.

Minden gyógyszerárban és drogeriában. Lei 52.- és Lei 130.- A Togal-tabletta svájci készítmény.

Kapásból...

Stockschläger, a TMTE gólsájkja teljesen felgyógyult és tavasszal újra elfoglalja helyét a munkások támadó-sorában.

A Racing Club Strassbourg, a francia bajnokság élvonala június havában három mérkőzést játszik Bucurestiben.

A bucuresti disztriktrel nagyobb arányú sikasztásnak jöttek nyomára. A vizsgálat folyamatban van.

Karlach, a Crisana timișoari származású középfedezezte kiheverte az operáció fáradalmait és tavasszal megint játszik.

Zelenák II-t most már a brádi Mica szeretné megvásárolni, de Nyasi marad a Kinizsinél.

45 éves a hollandi futball, amely most ünnepli meg jubileumát, 530 egyesülethez 62:500 játékos van.

A Törekvés közgyűléss

A szőlőbeli Törekvés vasárnap, február 24-én tartja negyedik rendes évi közgyűlést a Petőfi csárdában levő klubhelyiségben. A közgyűlés reggel kilenc órakor veszi kezdetét és annak tárgysorozata a következő: Elnöki megnyitó, titkári jelentés, pénztári jelentés, ellenőri jelentés, felmentvény megadása, az új vezetőség megválasztása, esetleges indítványok.

Sportbálak Aradon

Szombaton este Aradon is több sportbált rendeztek, amelyek mind a legjobb hangulat jegyében zajlottak le. Az AMTE bál az iparosított-honban zajlott le, a Hakoah tánccmullatsága a klubhelyiségben folyt le. Az USA és a Fortuna nagy bálja is kitűnően sikerült.

Válogatott mérkőzéseket kíván látni városunk sportközönsége

Volt idő amikor egy-egy válogatott mérkőzés lázba hozta nemcsak a városunk egész sportársadalmát, hanem a közéleti személyeket is.

A Kinizsi letűnése utáni stagnálás, valamint később a külön utakon járó Ripensia elzárkozása lehetetlenné tette a komoly válogatott mérkőzések megrendezését.

Most amikor ismét az egész országban pártját ritkító, kiváló játékos anyagunk van itt volna az ideje annak, hogy válogatott mérkőzések keretében is bemutassuk városunk fenntartását.

Sajnos a Nemzeti-Ligák megalakítása óta nincsen olyan sportforumunk amelynek meg volna helyi viszonylatban az a tekintélye és hatásköre, amellyel a nagyobb egyesületek játékosai felett időnként rendelkezhetné. A papíron a helyi disztrikt hatáskörébe tartozna egy ilyen válogatott mérkőzés megrendezése, de a nagy csapatok egyszerűen nem adnak játékosokat és ezzel minden rendezési lehetőség megszűnik. A Liga viszont nem kimondottan helyi szerv és így nem áll módjában és nem is kísérelte meg eddig, hogy komoly válogatott mérkőzést rendezzen.

Az idén májusban a Nyugati Liga válogatott csapata a Ligák közötti válogatott mérkőzések során a fővárosban játszik majd, de ezt a mérkőzést a mi közönségünk nem láthatja majd és mivel más városbeli játékosok is bekerülnek esetleg a csapatba a kimondott lokálpatrioták nem is fognak százszázalékban szurkolni.

Lapunk szoros nexusban van a közönségünkkel és számtalanszor hallottuk megnyilvánulni azt az óhajt, hogy hosszú évek után végre rendezzenek komoly válogatott mérkőzéseket, ezt az óhajt számtalanszor tolmácsoltuk már a helyi futballsport vezéreinek is, a terv mindenkor nagyon tetszett, de sajnos mindenkor csak terv is maradt.

Városunk vezető egyesületeinek nem kellene várni egy esetleges szövetségi kezdeményezést, hanem félre téve mindent, saját maguknak kellene a kezdeményezés és a tettek mezejére lépni. Biztosra vesszük, hogy egy-egy komoly városközi mérkőzés komplett csapatokkal vetekedne sportbeli és anyagi siker terén bármely külföldi attrakcióval, azzal a különbséggel, hogy a kiadások lényegesen kisebbek lennének és így a rendező egyesületek, ha többen is volnának, mindenesetre megtalálnák a számításukat.

A szezon elején kezdenek például meg lehetne kezdeni egy A és B-Liga válogatottal, ami egész biztosan szép sportot hozna, mondjuk ilyen felállítással csapatokkal:

A-Liga
Bulgakoff
Bürger Hoksáry
Nagy, Zelenák, Demetroviei
Bindea, Zelenák II., Ciolac, Schwarz, Dobay.

Reiter, Zsizsik, Wetzler, Korony, Klimmek.

Moravetz, Albert, Faragó
Anghel Molnár
Konrád

B-Liga

Nagyon érdekes lenne az A-Liga csapatában látni a Kinizsi haljait kitűnő kapusát és Zelenákot a Ripensia csatársorában. A B-Liga csapatát csak rutin különbség választaná el az A-Liga csapatának teljesítményétől.

Azután egy komplett csapatokkal

megrendezett București—Timișoara vagy Oradea esetleg Cluj-i csapattal való találkozó a legmagasabb nivójú sportot hozná, amiért a közönségünk minden bizonnyal hálás lenne.

A következő lapszámunkban megszólaltatjuk majd a sportvezéreinket, hogy a közönségünkkel megismeressük az ő álláspontjukat is, mindenesetre reméljük, hogy a tervünk amely a közönség köréből származik, a megvalósulás állapotába jut.

Szerényi István

A két Szaniszló-fivér megérkezett Aradra

Ritka bravurt csinált az AMTE, amikor hazahozta Magyarországról a két Szaniszló-fivért. Szaniszló I-ért az Újpest 60 ezer lejt kapott, Szaniszló II pedig 15 ezer lejt kapta meg kiadását a Bocskaitól. Az idősebbik centercsatárt fog játszani és egyben

trénere is lesz az aradi munkásoknak, a fiatalabbik centerhalfot játszik. Mindketten sorompóba lépnek már az AMTE 3-i kupameccsén az ILSA ellen. A mérkőzés színhelye — mint ismeretes — Arad lesz.

Nem jönnek létre a tervezett atlétikai versenyek

Bucureștiből — mint megírtuk — két atlétikai ajánlat is érkezett a Liga Banat részére. Az egyiket București válogatott tette április 20. és 21-re, a másikat a Viforul Dacia—CFR kombinált május 30-ra. Mint a Liga Banat főtitkárától értesülünk, a terminusok nem konveniólnak és ezért a két ajánlatot el kellett utasítani.

Hogy ezenkívül tervez-e valamit az atlétikai liga, azt nem tudjuk. Pedig most kell a programokat összeállítani, mert később a futball mindent lefoglal és akkor újra eljönnek a permanens kifogással: Nem lehet csinálni semmit, mert a futball...

Arsenovic Zoltán a ping-pongliga elnöke

A sokat hangoztatott probléma, a Ping-pong-szövetség támogatásának hiánya és a hivatalos körök nemtörődősége városunkkal szemben, egy örömdetes tény kapcsán megszűntnek tekinthető. Az asztalitenisz szövetség a „Sport és Kritika” fővárosi szerkesztőjének többszöri közbenjárása után végre kinevezte a liga elnökét, aki hivatva lesz újra aktivitásra serkenteni ezt az egykor erős szobasportot.

Arsenovic Zoltán szeméjje, multja és jelleme a legtökéletesebb garan-

cia arra, hogy Timișoarán újra nivós és kifejlett lesz a ping-pong. Nem szoktuk önmagunk vállát sohasem megveregetni, de ezzel a ténnyel tagadhatatlanul nagy szolgálatot tettünk a timișoari ping-pongnak, mert az új elnök valóban legalkalmasabb erre a posztra.

Március 2.-án
nagy Gyermekbál
a Petőfi-csárdában

Törvívóverseny zajlott le Aradon

amely jó sportot hozott, Gyermek versenyben első Hönig 3 győzelemmel, Muresa és Szalai Tibor előtt mind hárommal 3 győzelmet arattak és Hönig csak a megismételt versenyben tudta győzelmét bebiztosítani. Az ifi versenyt Pellegrini Albert nyerte, veretlenül 5 győzelemmel 2, Halász 3 győzelem 12 tuss, 3. Nagy Pál 3 győzelem 14 tuss.

Kitűnően sikerült a Dura bál

amely szombaton este a Stöhr-féle helyiségben zajlott le, előkelő és szép számú közönség jelenlétében. A közönség kitűnően szórakozott. Miss Durának Huszta Ilust választották, a győztes egy csillárt nyert, a második helyezett Bagi Gizi egy kristályvázát, a harmadik Cserna Ilonka egy másfélkilós Kandia csokoládé dobozt. A rendezésért Sió Imrét illeti dicséret.

A Törekvés ping-pong estélye

nagyon szép, hangulatos, színes és ötletes volt. Különösen a ping-pong jelmezesek arattak nagy tetszést. A terem nagyon szépen volt díszítve. Bemutató ping-pongversenyt is lebonyolítottak, amelyet nagy meglepetésre a 14 éves Weidmann Károly nyert meg, noha Volkmann és Jegdics is résztvett a versenyen.

Báli híradó

Coman Agoston főpolgármester az Electrica bál védnöke

Az Electrica szombaton este rendezti a Sörgyárban tradicionális nagy bálját, amelynek Coman Agoston főpolgármester a védnöke. Minden évben a báli szezon nagy szenzációja az Electrica fényesen, színesen világított táncmulatsága.

A Fortuna Sport Egyesület

szombaton este a Concordia nagytermében rendezti nagysikerűnek ígérkező álarcos-jelmezese bálját.

A Pacsirtamezőben

a cégbajnokság egyik egyesülete a Dornhelm S. C. rendez táncestélyt.

Március másodikán

a Kadima a Ferdinand szálló nagytermében rendezi meg nagy bálját. Ugyanakkor a Venus táncestélye a Pacsirtamező helyiségében fog lezajlani.

A TAC kondíció tréninget tartott vasárnap a Rapid pályán.

A szerkesztésért és kiadásért felel
Grosz Sándor

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur
Szerkesztő: Simonis Henrik és Szerényi István

Igazgató: Havas Elemér.

Tipográfia FRISS UJSÁG